

3名歹徒公交车上抢劫

# 刀架脖子 司售毫不畏惧奋力抓凶

昨天下午,916路公交车上发生惊险一幕,3名歹徒在车厢里公然抢劫老年乘客的项链,司售人员不顾个人安危与歹徒搏斗,在车上乘客协助下,终于抓住其中一人,而司机颈部却被歹徒用刀划伤,售票员也被抓伤。他们见义勇为的行为受到了车上乘客的赞扬。

## 歹徒抢老人项链

昨天下午3时10分许,一辆牌照号为沪AB7362的916路空调公交车,由呼兰路终点站驶向人民广场方向。当车辆停靠彭江路站,一名70多岁的老人要下车时,突然被紧随其后的3个青年男子掐住了脖子。老人拼命挣扎并大声呼救,这时其中1个歹徒抢走了老人佩戴的项链。

当时车上近30名乘客被这突如其来的一幕惊呆了。司机方勤俭听到呼喊声,立即站起身来大声喝道:“你们想干啥?!”抢得项链的歹徒听到喊声,乘机下车夺路而逃。司机方勤俭见状迅速将车门关闭,另2名歹徒没来得及下车,被关在

车厢里。

## 刀架脖子不畏惧

这时其中1个歹徒气急败坏,从身上抽出了一把一尺多长的刀,架在方勤俭的脖子上,大喊着要求立即把门打开,并扬言:“再不开车门就捅死你!”但是,方勤俭毫不畏惧,用手死死地按住开门钮不放。

这时,正在车厢后面的售票员夏俊秀见状后,一边冲向前门救助,一边让车内的乘客赶紧拨打手机报警。执刀的歹徒见车厢内有乘客站起身来向他走去时,就挥舞着手中的刀,声嘶力竭地叫喊着:“谁敢上来就捅死谁!”同时,向后门移动,并打开售票员座位边的车窗,纵身跳了下去。

## 齐心抓住一歹徒

这时,另一歹徒也乘机来到车窗前,想随同伙一起跳窗而逃,但被冲上来的售票员夏俊秀一把抓住胳膊,使劲地往车厢里拉。方勤俭和车上乘客也一拥而上,齐心协力将已爬出窗外半个身子的歹徒拉回到车厢,并按倒在地板上。直到接报的警察赶到,将歹徒交给警察带走。

## 脖子上留有伤口

记者闻讯后赶到车队,看到方勤俭的脖子上有被歹徒用刀划出的一道十多厘米长的伤口,衣服上还留有血迹,他和夏俊秀两人的手臂上还有多处被抓伤的痕迹。

据公交五汽冠忠公司领导介绍,这2位司售人员工作一贯认真负责,司机方勤俭已安全行车50多万公里。记者问他们,在歹徒抢劫乘客时,有些司售人员往往会有“装聋作哑”,但你们两人当时为什么会挺身而出呢?他们只是淡淡一笑说:这是我们的工作职责……

特约通讯员 王爱东 记者 方毓强

## 热线快评

### 与反应无关

几乎是同样的遭遇,钱善娟女士就没有那么幸运了。她前几天在坐澎湃江线的时候,也是在到站下车的一刹那,被4个歹徒抢走了项链。不同的是,司机没有及时关门,也没有等到警车来就开走了,于是,4名歹徒至今逍遥法外。

钱女士胸闷不已。

车队向我们解释,司售人员有保护其他乘客安全的义务,保证公交车的准点率云云,最有意思的是,他们说司机当时来不及反应(指关门)。

这条解释有点矫情,好像他们是“心有余而力不足”。来得及反应,就会关门吗?我看未必。有些事情与社会责任感或者勇气相关,与人体反应无关。

最后,再次向方勤俭、夏俊秀以及那些见义勇为的乘客们致敬! 高兴 评论 07091710701

新国际博览中心门口卡车运货忙

# 撤展一窝蜂 马路乱哄哄

本报讯(记者王勤俭 方毓强)前晚,读者黄先生致电本报962288热线,反映上海新国际博览中心一个展会撤场时,门口车辆占路,造成交通严重拥堵。

记者于当晚9时赶到现场,看到博览中心附近的芳甸路、樱花路等路边停满了卡车,有的正在装运货物,有的在等待进入博览中心装货。有两辆5吨卡车横在芳甸路樱花路口,车头对着

博览中心入口,堵住了南来北往的车辆。保安解释里面的车辆还没出来,一时停不下这两辆卡车。

据博览中心一名保安介绍,前天撤展的是参加国际家具博览会的单位,约有上千家厂家,来装货的车辆有4000多辆。从昨天下午3时开始撤展,全部完毕要到今凌晨。

据了解,从前天下午4时至晚上8时,芳甸路上到处是搬运货物的工人,车辆只能停停开开,造成马路拥堵。据一名正在搬货的工人介绍,他们的车下午3时从龙阳路拐进芳甸路,约一公里的路竟开了一个多小时。

据了解,参展单位进场时,因装潢单位已提前一两天进场布置,所以一切正常。而撤展时,两拨人马汇合在一起撤走,给周边道路带来压力。希望有关部门合理安排,妥善解决这一问题。

## 家具村说爽约就爽约 班车“放白鸽”顾客苦苦等

本报讯(实习生许明 记者乐梦融)昨天上午,在足足等待了近1小时后,多名准备前往吉盛伟邦国际家具村购物的消费者气愤地向本报投诉,预约好的班车迟迟不来。商场方却以班车已取消为由,对他们置之不理。

9月12日金女士看到报纸上的广告,吉盛伟邦在青浦

赵巷开了新店,将于本月13日至18日举办优惠活动。恰逢需要采购家具,金女士就致电商场服务热线咨询,对方告知每天都有免费班车在指定地点接顾客。前天她拨打了该热线预约,接线小姐跟金女士约定了上车地点和时间。

昨天上午,金女士一家如约赶到了龙阳路约定地点,看

到店方还在醒目位置标注了“上车点”的标识。可等了近1小时,仍然不见有车,也没有任何工作人员在场。此时,金女士与另外7户一同等候的家庭,再次拨打了商场服务热线。不料对方表示,班车到前天为止就取消了,但活动仍举

办到18日,可能是刊登广告时没有写清楚,造成了误会。



桥栏上乱涂鸦煞风景

在西藏路桥的两侧桥栏上,乱涂乱画的黑广告泛滥。不少游人原本想到桥上观赏苏州河水清岸绿的景色,却见到如此有碍观瞻的“牛皮癣”,真是让人扫兴。肖健 摄影报道

# 突发新鲜事

962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn  
MSN:xwrx@hotmail.com  
传真:62672491  
线索一旦采用即付酬金

本报讯(记者方毓强 特约通讯员王爱东)昨天下午3时许,位于长江西路的华山医院宝山分院发生一起意外事故,一名男子从12楼坠落,当场身亡。

记者闻讯后赶到现场,这里是宝山分院的住院大楼,总高12层。据目击者介绍,当时他们听到“嘭”的一声巨响,起初还不知道发生了什么事。后来有人发现,一名男子从12楼电梯旁的窗口掉落到1楼的水泥雨棚上,血肉模糊,已身亡。

警方接报后赶到现场。经初步了解,此人31岁,家住普陀区。坠楼原因警方正在调查中。

## 外籍船员醉酒险丢命

边检相救避免一场悲剧

本报讯(记者江跃中 通讯员崔健 杨琳)昨天凌晨,一名外籍船员因为醉酒,不慎从宝山张华浜码头坠落至轮船舷梯底部的防护网中。吴淞边检站民警及时相救,才避免了一场悲剧的发生。

据了解,落水外籍船员名叫彼利,今年32岁。昨天凌晨1时许,彼利喝完酒从市区回到港区,喝得大醉的他坐在码头边上的带缆桩上睡着了,由于紧贴岸边,熟睡的他突然一个趔趄,从桩上向江中滚去,跌落在舷梯底部的防护网上。

“Help me, Help me!”正在巡逻的边检民警小张突然听到来自两船夹缝中的呼救声,走近一看,不由得一惊。只见酒醒大半的彼利一面紧抓防护网,一面大声呼救,身子已经悬空的他,距离滔滔江水只有3米。

小张和同事小李一边安慰彼利不要慌,一边把身子探入江中,用双手去拉彼利。就在彼利被抓住的一刹那,防护网掉入了江中。彼利掏出几百美元要感谢中国民警,小李和小张婉言谢绝。

962288 热线专递>>>

## 【水箱漏水无人管】

昨晚9时47分:翁先生来电反映,上钢一村2号的水箱漏水已有几个月了。居民曾向物业反映,但至今无人前来修理。方毓强 王爱东整理

新民网互动平台:请访问 HDXMNEX.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 报料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

# 昂立心邦祝爸妈精神好



昂立牌心邦片提醒您:

胸闷、心慌、头晕、气短、疲劳、烦躁,  
请注意心脑预防保健。

昂立牌心邦片机理好:昂立牌心邦片整体  
养护心脑。

昂立牌心邦片配方好:精选雪藏红景天、  
牛磺酸、茶多酚、枸杞、精氨酸、谷氨酰胺、葡  
萄糖酸锌等七种原料,科学配伍。

热线电话:400-820-1001

沪食健广审(文)第2007050057号

好消息 即日起至2007年10月15日买昂立心邦礼盒2盒或条装1盒,送昂立金猪纳福大礼包1袋

## 9月18日陆家嘴西路等部分路段交通管制

为确保上海购物节浦东开幕式活动的安全、顺利进行,市公安局发出交通管制通告:9月18日将对陆家嘴西路部分路段采取交通管制措施:

管制时间:2007年9月18日18:00-20:30; 管制范围:陆家嘴西路(滨江大道至东方明珠环岛); 管制对象:除拥有上海购物节浦东开幕式《汽车停车证》和执行任务的特种车辆允许通行外,其他车辆禁止通行。公交线路实行缩线措施。敬请广大市民事先做好出行安排,积极配合公安交通管理部门的工作。

—男子从医院十二楼坠